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Erinimeliste murdude lahutamisel
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leian murdude iihise nimetaja,

leian murdude laiendajad,

korrutan murru lugejad laiendajatega,
lahutan murdude lugejad,

vahe kirjutan murru lugejaks,

murru nimetajaks kirjutan iihise nimetaja,

vajadusel taandan, teisendan.

2. Kontrolli, kas vastus on dige. Paranda.
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3. Maie soi Sokolaaditahvlist % osa.

Ema s01 samast Sokolaaditahvlist g osa.
Kes so1 rohkem Sokolaadi?

Kui suure osa ta s01 rohkem?

4. Pargis kasvavad puud.

1 on kased , 2 vahtrad,

3

tilejdanud on kuused.

Kui suur osa puudest on lehtpuud?




